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Η Ήπειρος έχει μέλλον, έχει προοπτική στη νέα πραγματικότητα που 

διαμορφώνεται στην Ελλάδα και Ν.Α. Ευρώπη.

Στόχος της πολιτικής μας η ανόρθωση της Ηπείρου που σήμερα βρίσκεται 

ανάμεσα στις φτωχότερες περιοχές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η Ήπειρος αποτελεί κόμβο διασύνδεσης της Ελλάδας με την Ευρώπη, τα 

Βαλκάνια, αλλά και την Ανατολή.

Παρακολουθούμε προσεκτικά τις εξελίξεις στην Αλβανία και προσπαθούμε να 

συμβάλουμε στην ομαλή πολιτική έκβαση των γεγονότων. Εκτιμούμε πως έτσι 

συμβάλλουμε στην εδραίωση κλίματος αλληλεγγύης προς τον Αλβανικό λαό, 

συνθηκών ασφάλειας και σεβασμού της Ελληνικής μειονότητας, στην υποβοήθηση 

της Αλβανικής οικονομίας και ελαχιστοποιούμε τις εντάσεις που εσείς εδώ στην 

περιοχή βιώνετε περισσότερο από κάθε άλλη περιοχή της Ελλάδας.

Είναι μέλημα της κυβέρνησης και εμού προσωπικά η ασφάλεια των συνόρων και 

των κατοίκων της περιοχής της Ηπείρου.

Έχω δώσει εντολές στους αρμόδιους Υπουργούς να ενισχύσουν τα υπάρχοντα 

αποσπάσματα για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της εγκληματικότητας στα 

σύνορα.

Αισθανόμαστε υποχρεωμένοι και το κάνουμε, να δίνουμε ανθρωπιστική βοήθεια σε 

όσους την ζητούν. Ταυτόχρονα όμως, είμαστε εξαιρετικά αυστηροί στην 

αντιμετώπιση των φαινομένων εκείνων που δημιουργούν κλίμα ανασφάλειας και 

ανησυχίας στους κατοίκους των παραμεθορίων περιοχών.

Εμείς θέλουμε και γίνεται καθημερινά πράξη, η Ήπειρος να βρει το νέο της ρόλο, 

να γίνει κόμβος ανάπτυξης και ευημερίας. Με την παρουσία μας εδώ, στην 

επαρχία Πωγωνίου, στο Δελβινάκι, θέλουμε να εγγυηθούμε την ανορθωτική πορεία 

αυτού του τόπου.



1. Το Τελωνείο Δρυμάδων που θα αποτελέσει μια από τις διόδους επικοινωνίας 

με την Αλβανία, έχει σχεδιασθεί, αλλά οι διαδικασίες προχωρούν αργά.

2 . Από τα μέτρα που θα ανακοινωθούν, ενδιαφέρον παρουσιάζει η μείωση του 

κόστους των οικοδομικών αδειών σε αγροτικές φθίνουσες - παραμεθόριες 

περιοχές. (Σ.Ν. Υπ. Γεωργίας)

3. Στην επαρχία Πωγωνίου, η μεταλλουργική βιομηχανία Ηπείρου, θυγατρική 

της ΕΒΟ, απασχολεί περίπρυ 100 άτομα. Η μονάδα αντιμετωπίζει σοβαρά 

προβλήματα. Σύμφωνα με την Περιφέρεια υπάρχει μελέτη εκσυγχρονισμού, 

στα πλαίσια της οποίας υποβλήθηκε επενδυτικό σχέδιο 500 εκ. δρχ., το 

οποίο η Περιφέρεια ενέταξε στο Ν.1892 και θα χρηματοδοτήσει άμεσα.


